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ATA DA QUINGENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO
CONSELHO DEPARTAMENTAL DO CCN

Às dez horas do dia 24 de março do ano de dois mil e vinte e dois, por meio do aplicativo Google
Meet (https:// meet.google.com/wdh-xfwq-aex), sob a presidência do Professor Edmilson Miranda
de Moura, Diretor do Centro de Ciências da Natureza, realizou-se a quingentésima
quinquagésima terceira reunião ordinária do Conselho Departamental do Centro de Ciências da
Natureza da Universidade Federal do Piauí. Estiveram presentes os conselheiros: Alan Kardec
Carvalho Sarmento, André Macedo Santana, Bartolomeu Cruz Viana Neto, Carlos Humberto
Soares Júnior, Cláudia Adriana de Sousa Melo, Cleânio da Luz Lima, Cleide Mayra Menezes
Lima, Cleidinaldo Aguiar Souza, Edivan Carvalho Vieira, Edmilson Miranda de Moura, Fábio
Barros Britto, Fernanda Codevilla Soares, Francisco Eroni Paz dos Santos, Gerardo Magela
Vieira Júnior, Guilherme Amaral Avelino, Jackelya Araújo da Silva, João Sammy Nery de Souza,
Jóina Freitas Borges, Keliny Martins de Melo Sousa Soares, Kelson Rômulo Teixeira Aires, Kelton
Silva Bezerra, Laurindo de Sousa Britto Neto, Lúcia da Silva Fontes, Luis Carlos Duarte
Cavalcante, Márcia Cristiane Eloi Silva Ataíde, Miguel Arcanjo Costa, Roberto Alves de Sousa
Luz, Rômulo José Fontenele Oliveira, Rondinelle Marcolino Batista, Thais Cury de Barros,
Vinícius Ponte Machado, Welter Cantanhêde da Silva, Willian Mikio Kurita Matsumura.
Justificaram a ausência os conselheiros: André Castelo Branco Soares, Antônio Kelson Vieira da
Silva, Jefferson Cruz dos Santos Leite, Paulo Alexandre Araújo Sousa e Paulo Renato Silva de
Carvalho. O Presidente saudou a todos, em especial os novos conselheiros Paulo Alexandre
Araújo Sousa do Departamento de Matemática e Fernanda Codevilla Soares do Curso de
Arqueologia, e lembrou que a ata da reunião anterior foi aprovada e assinada digitalmente, via
SIPAC, por todos os conselheiros presentes à referida reunião. Em seguida solicitou aos
conselheiros a inclusão na pauta do processo n.º 23111.008357/2022-40, que trata do
afastamento do docente Edson Cavalcanti da Silva Filho do Departamento de Química, ao qual
não houve objeção. Ato contínuo, deu-se início à ORDEM DO DIA. Primeiro ponto de pauta:
Processo n.º 23111.011807/2022-10 - Encaminha Relatório de Atividades 2021 - CCN.
Interessado: Centro de Ciências da Natureza. Relator: Conselheiro André Macêdo Santana -
Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação. O relator apresentou o Relatório,
descrevendo os objetivos e metas para o Centro, os percentuais atingidos das metas até então e
os destaques elencados por curso. Parecer do relator: considerando a qualidade do documento
que foi apresentado, manifestou parecer favorável à aprovação do Relatório de Atividades 2021 -
CCN. Colocado em discussão: A conselheira Jackelya Araújo da Silva e o conselheiro Alan
Kardec Carvalho Sarmento solicitaram alguns esclarecimentos quanto ao conteúdo do Relatório
em relação a metas estabelecidas na área da pesquisa e propostas de cursos de pós-graduação,
e foram prontamente atendidos. Colocado em votação: aprovado com uma abstenção. Segundo
ponto de pauta: Processo n.º 23111.07217/2022-71 - Solicita afastamento para realizar Estágio
Pós-Doutoral. Interessado: Filipe Ribeiro Formiga Teixeira - Curso de Bacharelado em Estatística.
Relator: Conselheiro Edivan Carvalho Vieira - Programa de Pós-Graduação em Química. O
conselheiro relator procedeu com a leitura do seu parecer e elencou as normativas pertinentes ao
afastamento a saber: Resoluções n.º 186/2006, 165/2007 e 103/2010 do Conselho de Ensino,
Pesquisa e Extensão da Universidade Federal do Piauí, Lei 12.772/2012, Decretos n.º
9.991/2019, de 28 de agosto de 2019, 10.506/2020, de 02 de outubro de 2020, e Instrução
Normativa n.º 201/2019 de 11 de setembro de 2019. Parecer do relator: favorável à prorrogação
de afastamento do docente, considerando que a solicitação está de acordo com as normativas
vigentes. Colocado em discussão: sem manifestação. Colocado em votação: aprovado por
unanimidade. Terceiro ponto de pauta: Eleição para escolha de representante docente do
Centro de Ciências da Natureza junto ao Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão - CEPEX,
desta UFPI. Interessado: Centro de Ciências da Natureza. O Presidente explicou a necessidade
da escolha de um novo representante uma vez que o conselheiro João Carlos de Oliveira Souza
se afastou para realizar estudos no exterior. O mandato do representante será de 2 anos. Aberto
o espaço para candidaturas, inscreveram-se os conselheiros Rômulo José Fontenele Oliveira e
Fábio Barros Britto. Cada candidato teve 3 minutos para apresentar sua candidatura. Colocado



em votação: 2 votos para o candidato de número 1, o Conselheiro Rômulo José Fontenele
Oliveira, 29 votos para o candidato de número 2, o Conselheiro Fábio Barros Britto e 2
abstenções. Assim, foi eleito o Conselheiro Fábio Barros Britto como representante docente deste
Centro junto ao Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão - CEPEX/UFPI. Pauta extra:
Processo n.º 23111.008357/2022-40 - Solicita afastamento. Interessado: Edson Cavalcanti da
Silva Filho - Departamento de Química. Relator: Conselheiro Rondinelle Marcolino Batista -
Departamento de Matemática. O relator seguiu com a leitura de seu parecer. Parecer do relator:
favorável à prorrogação do afastamento do docente, considerando que a solicitação está de
acordo com as Resoluções n.º 186/2006, 165/2007 e 187/2022 do Conselho de Ensino, Pesquisa
e Extensão da Universidade Federal do Piauí. Colocado em discussão: sem manifestações.
Colocado em votação: aprovado por unanimidade. INFORMES: O conselheiro Carlos Humberto
Soares Júnior informou das inconsistências no SIPAC. O conselheiro André Macedo Santana
mostrou preocupação com a necessidade da implantação até o final do ano da curricularização
das atividades de extensão, com a possibilidade de aumento da carga horária docente e a
necessidade de aporte financeiro para o adequado cumprimento dessas atividades. Também
discutiram sobre o tema os conselheiros Jackélya Araújo da Silva, Alan Kardec Carvalho
Sarmento, William Mikio Kurita Matsumura, Rômulo José Fontenele Oliveira e Luis Carlos Duarte
Cavalcante. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e,
para constar, eu, Ana Karolina Saraiva da Silva, Secretária Executiva da Direção do CCN, lavrei a
presente Ata, que depois de lida e achada conforme, será assinada digitalmente pelo Senhor
Presidente e demais conselheiros presentes. Teresina, 24 de março de 2022.
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